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AWBS KURULUM KLAVUZU

 Bu döküman AWBS Türkiye yetkili satıcısı www.sonsuzhost.com tarafından
hazırlanmıştır.
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1. ADIM
      Öncelikle indirdiğiniz sıkıştırılmış AWBS script dosyalarını PC nizde açın
 /includes/dbconfig.php dosyasını açın ve aşağıdaki bilgileri kendinize göre düzenleyin. 

########################################################################### 

//DELETE THE FOLLOWING LINE AFTER YOU EDIT THE BELOW FIELDS!!!! 
$needs_edit=1; //delete this line (BU SATIRI BU DOSYADAN SİLİN YADA ÖNÜNE // 
karakterlerini ekleyerek devre dışı bırakın) 
//DO NOT DELETE BELOW THIS LINE, ONLY EDIT!!!! 
//EDIT HERE 
$workdir="/home/hostuseradınız/public_html"; //full path to AWBS, no trailing slash 

$dbhost="localhost"; //database location 
$dbusername="BD user"; //database username 
$dbpassword="DB password"; //database password 
$dbdatabase="DB name"; //database name 

//cookie domain - MUST SET CORRECTLY 
$cookie_domain=".domaininiz.com"; //your BASE domain name (not a subdomain), pre-
ceeded by a dot 

###########################################################################    
dosyaları ftp programı aracılığı ile hostunuza BINARY modda yükleyin (Lisans dosyanız olan 
license.dat dosyanızı awbs dosyalarınızı yüklediğiniz dizine yüklemeyi unutmayın)

2. ADIM
      AWBS kurulumunuzu başlatmak için browserınızdan htttp://www.siteadresiniz.com/
install/install.php dosyasını çalıştırın. Karşınıza AWBS kurulumu karşılama ekranı gelecektir.
 

 Dosyaların BINARY Modda nasıl yüklendiğini öğrenmek için lütfen
kullanmakta olduğunuz FTP programının yardım dökümanlarını inceleyin 
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                                                AWBS kurulumu karşılama ekranı

      Bu sayfada Meet the system requirement (CLICK HERE to run a basic test) linkine 
tıklayın

      Açılan AWBS System Check Utiliy sayfasında AWSB script kurulması/çalışması için olan 
gereksinimleri kontrol edecek ve ihtiyaç duyduğu ancak sizin hostunuzda bulunmayan gerek-
sinimleri KIRMIZI renk ile belirtecektir. (Kuruluma devam edebilmek için KIRIMIZI olarak 
belirtilen gereksinimleri tamamlamak zorundasınız) Eğer gereksinimler hostunuzda mevcut ise 
(Hiç bir alan KIRMIZI olarak belirtilmiyorsa bu pencereyi kapatabilirsiniz.)
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                                              AWBS System Check Utility ekranı
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3. ADIM
      Bu adımda  I have read the AWBS license agreement and the agree to abide by the terms 
kutucuğunu işaretledikten sonra Begin Install butonuna basarak kurulumu başlatabilirsiniz

                                           AWBS Kurulumu başlatma ekranı
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4. ADIM
      Bu adımda AWBS script awbs serverlarına bağlanarak lisansınızın aktif olup olmadığını 
kontrol edecektir. Lisansınız aktif bir lisans ise License Status: Kısmında Active yazacaktır. 
Kuruluma devam edebilmeniz için lisansınız bu sayfada Active olarak görünmek zorundadır. 
Lisansınız Active olarak görünüyor ise Continue With Install butonuna basın

                                        AWBS Kurulumu lisans kontrol ekranı

 Bu aşamada error:3 hatası alacak olursanız bu hatanın sebebi lisansınızın
aktif olmayışı değil hostunuzda awbs scriptin awbs serverlarına bağlanmasını
engelleyen bir yazılımsal/donanımsal Firewall olmasındandır
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5. ADIM
      Bu adımda AWBS hostunuzda çalışması için ihtiyaç duyduğu bazı PHP fonksiyonlarını 
kontrol edecektir. Bu aşamada tüm test sonuçlarını OK olarak gördüğünüzde Continue to 
Step2 butonuna basın 

                          AWBS Kurulumu PHP fonksiyonlarının kontrol edilmesi

6. ADIM
      Bu adımda AWBS script /includes/dbconfig.php dosyasına girmiş olduğunuz database bil-
gileriniz ile database e bağlanmayı deneyecektir. Bu aşamada dbconfig.php dosyanıza gir-
diğiniz database bilgileriniz doğru ise Database Tests appear OK Let’s continue..... mesajını 
göreceksiniz bu mesajı gördüğünüzde Continue to Step 3 butonuna tıklayın
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                      AWBS Kurulumu DATABASE bağlantısının kontrol edilmesi

7. ADIM
      Bu adımda AWBS databasede kullanacağı tabloları oluşturacaktır bu sayfada Database 
Structure Creation appears OK Let’s continue.....  mesajını gördüğünüzde Continue to 
Step 4 butonuna basın
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                         AWBS Kurulumu DATABASE tablolarının oluşturulması

8. ADIM
      Bu adımda awbs Firma, admin login vb. bilgilerinizi girmenizi isteyecektir (girdiğiniz bil-
gileri kurulum sonrası admin panelinizden düzenleyebilirsiniz). Bu aşamada istenen bilgileri 
girdikten sonra Continue to Step 5 butonuna basın
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                                   AWBS Kurulumu gerekli bilgilerin girilmesi

9. ADIM
      Bu adımda kurulumun bittiğini gösteren ekran gelecektir bu sayfadaki Finish Install buto-
nuna basarak kurulumu bitirin
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                                    AWBS Kurulumu kurulumun tamamlanması
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KURULUM SONRASI GÜVENLİĞİN SAĞLANMASI

      Kurulum sonrasında hostunuzda bulunan install klasörünü mutlaka silmelisiniz ayrıca docs 
isimli klasör awbs nin çalışması için gerekli dosyaları içermez  docs isimli klasörü silebilirs-
iniz eğer docs isimli klasörü silmeyecekseniz docs/front-end-demo/ klasöründe .htaccess 
dosyasının var olduğundan emin olun 

      Kurulum sonrasında admin/,  tools/  ve  includes/  klasörlerine mutlaka .htaccess koruma 
eklenmelidir .htaccess korumayı host kontrol panelinizden Cpanel, Plesk vb.. kolayca ekleye-
bilirsiniz (genelde bu özelliğin adı hosting kontrol panellerinde şifre korumalı dizinler vb.. 
olarak geçmektedir.)

CRON JOB (ZAMANLANMIŞ GÖREVLER) LARIN 
GİRİLMESİ

      AWBS script müşterilerin faturalarını hesaplayıp ödemeleri geldiğinde otomatik olarak 
fatura çıkarıp müşteriyi bilgilendirme, ödemesi geçmiş hostingleri otomatik askıya alma vb.. 
gibi bir çok özelliği otomatik gerçekleştiren bazı dosyalara sahiptir ancak bu özelliklerin 
çalışabilmesi için bu dosyaların cronjob (zamanlanmış görevler) ayarlarının yapılıp bu dosy-
aların otomatik olarak çalışması sağlanmalıdır.

      Aşağıda Cpanel ve Türkçe Rvskin kurulu bir hosta göre yapılması gereken cronjob ayarları 
anlatılmıştır farklı bir hosting paneline sahip iseniz lütfen bu ayarların yapılması konusunda 
hosting kontrol panelinin dökümanlarını inceleyin yada host firmanızdan destek isteyin:

1. updtransfers.php dosyası cronjob ayarı
      Cpanelinize giriş yapın Gelişmiş Ayarlar bölümünden Cron İşlemleri ne tıklayın açılan 
sayfada Standart butonuna tıklayın Entry 1 alanında Çalıştırılacak komut: kısmına: 

php -q -f /home/useradı/public_html/tools/updtransfers.php

yazın NOT: useradı olarak belirtilen kısma kendi cpanel kullanıcı adınızı yazacaksınız
Dakika(s): kısmından17 Saat(s):  kısmından 5=5 AM Ay(s): kısmından Her Ay Dakika(s): 
kısmından Her Gün İş Günü(s): kısmından Her İş gününü seçin ve Crontab Kaydet butonuna 
basın
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2. updateexp.php dosyası cronjob ayarı
      Cpanelinize giriş yapın Gelişmiş Ayarlar bölümünden Cron İşlemleri ne tıklayın açılan 
sayfada Standart butonuna tıklayın Entry 2 alanında Çalıştırılacak komut: kısmına: 

php -q -f /home/useradi/public_html/tools/updateexp.php

yazın NOT: useradı olarak belirtilen kısma kendi cpanel kullanıcı adınızı yazacaksınız
Dakika(s): kısmından 5 Saat(s):  kısmından 7=7 AM Ay(s): kısmından Her Ay Dakika(s): 
kısmından Her Gün İş Günü(s): kısmından Her İş gününü seçin ve Crontab Kaydet butonuna 
basın

3. master_cron.php dosyası cronjob ayarı
      Cpanelinize giriş yapın Gelişmiş Ayarlar bölümünden Cron İşlemleri ne tıklayın açılan 
sayfada Standart butonuna tıklayın Entry 3 alanında Çalıştırılacak komut: kısmına: 

php -q -f /home/useradi/public_html/tools/master_cron.php

yazın NOT: useradı olarak belirtilen kısma kendi cpanel kullanıcı adınızı yazacaksınız
Dakika(s): kısmından Her 15 dakika Saat(s):  kısmından Her Saat Ay(s): kısmından Her Ay 
Dakika(s): kısmından Her Gün İş Günü(s): kısmından Her İş gününü seçin ve Crontab Kay-
det butonuna basın

4. invoice_cron.php dosyası cronjob ayarı
      Cpanelinize giriş yapın Gelişmiş Ayarlar bölümünden Cron İşlemleri ne tıklayın açılan 
sayfada Standart butonuna tıklayın Entry 4 alanında Çalıştırılacak komut: kısmına: 

php -q -f /home/useradi/public_html/tools/invoice_cron.php

yazın NOT: useradı olarak belirtilen kısma kendi cpanel kullanıcı adınızı yazacaksınız
Dakika(s): kısmından 10 Saat(s):  kısmından 8=8 AM Ay(s): kısmından Her Ay Dakika(s): 
kısmından Her Gün İş Günü(s): kısmından Her İş gününü seçin ve Crontab Kaydet butonuna 
basın

 Bu döküman AWBS Script Türkiye yetkili satıcısı www.sonsuzhost.com
tarafından hazırlanmıştır ve para ile satılamaz www.sonsuzhost.com adresi
kaynak gösterilmek şartı ile ücretsiz olarak dağıtılabilir.
Sonsuzhost.com dan alınmayan awbs scriptler için ücretsiz teknik destek
hizmetimiz bulunmamaktadır. Lütfen sonsuzhost.com dan alınmayan awbs
scrptler için iletişime geçerek ücretsiz teknik destek talebinde bulunmayınız.

AWBS™ Total Online Solutions Inc. ın tescilli markasıdır 
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Türkiye yetkili satıcısı olduğumuz Scriptler/Firmalar:
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